

健康资讯

没有药的毒,只有菜的香

救欣宝,救心菜的新吃法



“救心菜”的种植基地一角



了解活动详情
扫描二维码

没有药的毒,只有菜的香

是药三分毒,药害猛于虎。无论是中药还是西药,都会对人体造成一定的毒性伤害。早在2005年,就有学者指出:很多疾病患者是死于并发症,只有少部分的患者是死于疾病本身。

比如降压药,只能降低血压指标,却无法改善病情及并发症,相反会加剧并发症的发生。同时还得定期做血尿肝肾等方面的复查,给患者带来了巨大的财力和时间的消耗,也给患者精神上带来巨大的压力。

两千多年前,古代人就懂得药食同源、以食治病的道理,早在周代就没有“食医”,专门掌管帝王的饮食调养。我国第一部中医典籍《内经》就载有食疗方。至唐代,对食疗的研究已经相当发达,推崇以食疗疾,认为能够用食物治病的才是高明的。

孙思邈在《备急千金要方》中专有“食治”一卷,指出:“夫为医者,当先洞晓病源,知其所犯,以食治之,食疗不瘥,然后命药。”因为“食能排邪而安脏腑,悦神爽志以资血气”,而“药性刚烈,犹若御兵”,“药势有所偏助,令人脏气不平,易受外患”,所以“若能食平疴,适性遣疾者,可谓良下,长年饵老之奇法,极养生之术也”。

“救心菜”无疑给高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化及糖尿病患者带来了一种全新的食疗方式和一条全新的健康之路。研究表明:“救心菜”能增强血管的通透性,有效调节血压;帮助提高高密度脂蛋白的活性,从而降低血脂,阻断动脉硬化;激活处于休眠状态的胰岛细胞,有助调节血糖;能修复受损的心肌细胞,防治冠心病,保肝护肝等。



“救心菜”经过特殊工艺加工而成的代用茶

“救心菜”制作的鲜美可口的家常炒菜

近日,农民老罗异常兴奋,原因就是他在开封和洛阳两地种植的近千亩“救心菜”还未成熟,就被来自全国各地的客商提前抢订一空。

老罗说,这些客商主要来自北京、上海、广东等地,据说在沿海城市一些涉外酒店里,“救心菜”的价格竟然卖到上百元一斤,但仍供不应求。欧美等西方发达国家的几名从事野生植物研究的专家从网上看到了有关“救心菜”的报道后,特别联系他,准备专程来他的种植基地开展对“救心菜”的考察工作。

“救心菜”是什么神奇的菜?

据悉,“救心菜”就是由稀有的野菜费菜与名贵药材景天三七(别名土三七)杂交而成的新品种。

费菜是心脏病患者的良药,吃费菜能明显增加食欲,多吃主食,所以被命名为费菜。土三七因为含有云南文山三七的有效成分三七皂甙,具有三七的功能,所以被命名为土三七。土三七是心脑血管疾病的克星。

这两种植物杂交选育的优良品种被专家命名为“救心菜”,它遗传了费菜和土三七的优点,增加了有效成分。根据国家药监局《中华本草》《现代中药临床手册》及《中草药大辞典》等权威资料记载,“救心菜”富含多种药用成分,如生物碱、齐墩果酸、β-谷甾醇、熊果酸、丙酮、黄酮、景天庚酮糖等,具有活血化瘀、养心平肝、安神补血、清热解毒之功效。

专家临床验证,经常食用“救心菜”可抑制和治疗高血压、心脏病、动脉硬化、中风偏瘫、高血脂、高血糖、失眠多梦、心悸烦闷、肝炎、便秘等十多种疾病,故名“救心菜”。

另外,“救心菜”还富含蔗糖、蛋白质、多种维生素、有机酸、螯合有机钙、无机盐等人体所需的多种营养成分,是目前含钙量很高的天然食品。“救心菜”中的钙是可以被人体吸收的可吸收钙,也就是整合有机钙,是老年人和幼儿真正的天然补钙食品,要比合成的钙片效果好很多倍。

其产品有以下特点:因“救心菜”自身的特殊性,在其生长的过程中,不产生任何病虫害,所以不存在任何农药残留;因“救心菜”的种植采取全部有机施肥,所以不存在任何污染;因在“救心菜”加工成产品“救欣宝”的过程中,不添加任何添加剂,所以没有任何毒副作用;30斤“救心菜”才能制成1斤“救欣宝”养心茶,是吃菜效果的30倍,且食用简单方便,高效又省钱。可以说“救欣宝”不仅仅是菜,也不仅仅是茶,“救欣宝”就是“救心菜”。

患者使用时,每天三次,每次5~7克。正在服用中西药物的患者,结合自身情况逐渐减少药物用量。病情严重者,只能作为辅助使用,以免延误病情。

饮用时,一般用开水泡下即可饮用,但建议用自来水煮沸1至2分钟再饮用效果更好,也可以把茶叶一同吃掉。一般饮用1到2个月即有明显效果。全国统一零售价:198元/盒。郑州市区提供送货上门服务。

吃和不吃完全不一样

在尉氏“救心菜”种植基地,老罗一见记者就絮叨一件苦恼不堪的事儿:每天都有他认识的街坊邻居和不认识的外乡人来找他讨要“救心菜”。一开始他还大方地给他们,但要的人越来越多,不但让他费心去应付还影响到利益,他只能做出看似不近人情的决定,谁再白要一律回绝,按公开价每斤8元,公平对待。

但吃菜就能治病的秘密在

四面八方传开后,令人想不到的事情终于发生了:偏远的几亩“救心菜”地,还没等菜长成就被别人偷偷摘光了,后来发展到一夜之间满地的“救心菜”都被人连根拔走!弄得老罗欲哭无泪。

随着吃“救心菜”的人不断增多,怪事也一个接着一个:一位老教授吃了三个月“救心菜”后,把吃了30多年的降压药全扔进了垃圾桶;一位冠状动脉堵塞,心绞痛频繁

发作,准备做心脏搭桥的冠心病患者,吃“救心菜”半年时间,动脉被逐渐打通,省了20多万的手术费用;一位每天打50个单位胰岛素,已出现眼底病变、慢性肾衰等并发症的糖尿病患者,吃“救心菜”一年多,血糖逐渐恢复正常,并发症消失……

短短几年时间,不但出现家家户户种“救心菜”,更形成家家户户吃“救心菜”的特色景象和生活习惯。

“救欣宝”,“救心菜”的新吃法

“救欣宝”由纯天然无公害绿色植物“救心菜”经过权威专家科学配伍,并经特殊工艺制作而成的一种具有特殊功效的代用茶。

“救心菜”不便于运输和储藏,特别是居住在城市里的居民,没有充分的土地和精力来种植“救心菜”,不能像农村人一样及时吃到新鲜的“救心菜”。为了解决这个问题,通过科学配伍并经过特殊工艺,把“救心菜”制作成可以泡或煮着喝的代用茶,即“救欣宝”养心茶。

媒体联办“送健康进万家”活动

媒体联办“送健康进万家”活动

“救欣宝”由郑州报业集团所辖公司独家运营。为了更快更直接地让广大市民了解和使用的产品,特联合东方今报《新健康》、河南广播电视台动听调频等媒体,共同推出“进万家送健康”大型巡回免赠公益活动。

公司郑重承诺,凡按时按量饮用1到2个月无效者,一律退款。

参与对象:高血压、高血

脂、高血糖、失眠、肝炎、便秘等人群。

活动主题:对每天前50名购买者实行买3赠1的特惠,对生活困难者提供300个名额免费领取价值198元的“救欣宝”一盒。

详情可通过关注微信公众号 tccmedia(或扫最上方的二维码)进行了解,也可致电 0371-85510707、15838088896 进行咨询。